



Nr. înreg. 151/2023

PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Local Lăzarea, din data de 11 ianuarie 2023*

Ședința Consiliului Local al Comunei Lăzarea a fost convocată pentru data de 11 ianuarie 2023, orele 19:00, conform dispoziției Primarului Comunei Lăzarea nr. 3/2023.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Comunei Lăzarea și pe site-ul oficial al Comunei Lăzarea, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către președintele ședinței, dl consilier Vass Ervin care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe doamna Benedek Kinga Katalin, secretar general al UAT Lăzarea să facă prezența consilierilor locali.

Dna Benedek Kinga Katalin, secretar general al UAT Lăzarea informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 13 consilieri, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Dl consilier Vass Ervin prezintă ordinea de zi:

1. Aprobarea Proceselor verbale ale ședințelor din data de 08.12.2022, 22.12.2022;
2. Proiect de hotărâre referitor la modificarea prin Act adițional al Contractului de delegare a activității de colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și sortarea deșeurilor reciclabile colectate separat în comuna Lăzarea, aprobat prin HCL nr. 96/2022;
3. Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 94/2022 privind revocarea HCL nr. 62/2022 și stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2023;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare la data de 31.12.2022 din excedentul anului precedent al comunei Lăzarea.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi prezentată, consilierii prezenți votează cu 13 voturi pentru.

Punctul unu al ordinii de zi - Aprobarea Proceselor verbale ale ședințelor din data de 08.12.2022, 22.12.2022;

Nu sunt discuții cu privire la acest punct al ordinii de zi, se aprobă procesele verbale ale ședințelor cu 13 voturi pentru.

Punctul doi al ordinii de zi - Proiect de hotărâre referitor la modificarea prin Act adițional al Contractului de delegare a activității de colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și sortarea deșeurilor reciclabile colectate separat în comuna Lăzarea, aprobat prin HCL nr. 96/2022

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre, precizează că este vorba despre contractul a cărui model a fost aprobat la ședința ordinară din decembrie 2022. Până la finalizarea procedurii de atribuire a serviciului de delegare pe o perioadă mai lungă și pentru asigurarea continuității era necesar încheierea contractului de delegare pe o perioadă determinată. Dintr-o greșeală materială, la aprobarea contractului nu a ținut cont de rata inflației, astfel este nevoie încheierea unui act adițional pentru aprobarea prețurilor serviciului de salubritate așa cum a fost achiziționat.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 13 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 1/2023 referitor la modificarea prin Act adițional al Contractului de delegare a activității de colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și sortarea deșeurilor reciclabile colectate separat în comuna Lăzarea, aprobat prin HCL nr. 96/2022.**

Punctul trei al ordinii de zi - Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 94/2022 privind revocarea HCL nr. 62/2022 și stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2023;

Dl primar, ca inițiator, prezintă proiectul de hotărâre. Menționează că este nevoie de aprobarea acestui proiect de hotărâre din motiv că se schimbă taxa de salubritate pentru persoane fizice, schimbare care izvorește din aprobarea proiectului de hotărâre cu privire la actul adițional la contractul de delegare a serviciului de salubritate.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 13 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 2/2023 referitor la modificarea HCL nr. 94/2022 privind revocarea HCL nr. 62/2022 și stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2023.**

Punctul patru al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare la data de 31.12.2022 din excedentul anului precedent al comunei Lăzarea

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre și precizează că este vorba despre acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul anului precedent, este vorba despre o procedură contabilă.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 13 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 3/2023 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare la data de 31.12.2022 din excedentul anului precedent al comunei Lăzarea.**

Nu sunt alte discuții se încheie ședința de consiliu la ora 19¹⁷.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,

Vass Ervin

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI

Benedek Kiss Katalin